Аналитическая справка по итогам областного вебинара 
«Инновации в обучении»




10 марта 2022 года состоялся областной вебинар «Инновационный подход в обучении». 
Вебинар прошел в рамках открытия стажерской площадки «Электронные образовательные ресурсы (ЭОР) как средство повышения эффективности и качества обучения в дополнительном образовании детей» на базе структурного подразделения «Поиск» ГБОУ СОШ №1 «Образовательный центр» с.Сергиевск.
Актуальность темы обусловлена тем, что создание электронных образовательных ресурсов открывает принципиально новые перспективы и возможности для улучшения процессов воспитания, обучения и развития детей.  
На мероприятие было подано свыше 130 заявок из учреждений дополнительного образования, учреждений культуры, некоммерческого фонда «Детский епархиальный центр», а также организаций министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области из г.о.Самара, Тольятти, Сызрань, Отрадный, Кинель, территориальных управлений Юго-восточного, Северного, Юго-западного, Центрального, Северо-западного, Северо-восточного, Приволжского, Южного и Центрального округов. 
С приветственным словом к участникам обратились Сачкова А.И., главный специалист отдела организации образовательных ресурсов и реализации образовательных программ Северного управления МОиН Самарской области и Баринова Е.Н., и.о. руководителя СП «Поиск» ГБОУ СОШ №1 «Образовательный центр» с.Сергиевск.
Открыла вебинар заместитель руководителя, координатор областной стажерской площадки Илюшина Л.В. с докладом по использованию ЭОР в образовательном процессе структурного подразделения «Поиск». 
В программе вебинара прошли выступления педагогов СП Поиск» ГБОУ СОШ №1 «Образовательный центр» с.Сергиевск:
- «Применение сервисов Google Classroom и Google Hangouts в дополнительном образовании на примере детского объединения «Объектив», педагог допобразования Карягина В.В.;
- «Использование электронных образовательных ресурсов при обучении игре на гитаре», педагог допобразования Верещагина М.Е.;
- «Электронные образовательные ресурсы в обучении детей английскому языку», педагог допобразования Федорова М.Г.

На онлайн встрече присутствовали педагоги дополнительного образования/учителя школ (65%), методисты (17%), руководители структурных подразделений, директора школ, заместители (13%), а также педагоги-организаторы/психологи (5%). 
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119 участников онлайн-встречи получили сертификаты, которые размещены на облачном хранилище.
Анализ мероприятия показал, что в связи с изменением условий использования привычных Google форм для регистрации участников и платформы ZOOM для проведения вебинара, возникла необходимость их быстрой замены на альтернативные ресурсы. Это повлекло некоторые трудности в техническом плане, которые были успешно решены. Впервые вебинар прошел на платформе VideoMost.com, на онлайн трансляции было подключено около 70 точек доступа. Для регистрации участников использовался сервис Yandex.ru. Также анализ показал, что сохранение презентаций в формате pdf значительно облегчает проведение онлайн-трансляций даже при небольшой скорости интернета.  
Мероприятие получило хороший отклик и положительные отзывы от участников. 
Областная стажерская площадка будет реализована в течение 2022 года. Все материалы можно найти на сайте СП «Поиск» в отдельной вкладке «Стажерская площадка» https://sergievskpoisk.minobr63.ru/oblsstashplosh/. Информационная поддержка, анонсы мероприятий ОСП размещаются в группе Опорного центра м.р.Сергиевский ВКонтакте https://vk.com/ocdodsergievsk по #ОСПСергиевск.
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