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 Афганистан болит в моей душе,
                                                                      И все, кого я встретил и не встретил,
                                                                   Пусть долго будут жить на этом свете,
                                                                         Как тишина на дальнем рубеже.
                                                                                                           Сергей Орлов
Героизм, мужество, патриотизм, самопожертвование- эти понятия возникают в истории страны, когда обрушивается на нее война. Великая Отечественная война, Афганская и Чеченская оставили в памяти поколений тяжелый след.
Мы в долгу перед ветеранами, мы должны поддерживать их в поисках себя в мирной жизни. С этой целью несколько лет назад в нашем Сергиевском районе была создана Всероссийская общественная организация ветеранов "Боевое братство". Сегодня она успешно оказывает адресную помощь ветеранам и инвалидам локальных войн, военных конфликтов и членам их семей (стоит отметить, что Афганистан прошли сто наших земляков, Чечню -более двухсот).
Бывшим военным непросто вспоминать о прошлом, но в рамках патриотического воспитания будущих защитников Отечества представители "Боевого братства" часто проводят уроки мужества со школьниками Сергиевского района. Им есть, что рассказать подрастающему поколению. Во время таких встреч о трудностях и лишениях воинской службы дети узнают из рассказа Полякова Сергея Андреевича. Он сам был в Афганистане во время боевых действий.
После окончания Сергиевской школы сначала отслужил в рядах вооруженных сил. В учебном подразделении г.Ашхабад ( Туркменская ССР) находился с 1987по 1989годы. За это время овладел специальностью разведчика третьего класса.
Все стало серьезнее, когда он попал в провинцию Герат ( г. Шинданд, республика Афганистан).  Служил в разведовательно - десантной роте, в 650 отдельном разведывательном батальоне. Начинал с должности "Старший телеграфист- разведчик",потом его повысили в звании, и он стал командиром отделения. Во время войны не раз был в разведке, сражался с врагом и брал в плен вооруженного противника. Участвовал в выводе советских войск из Афганистана и покинул Демократическую Республику только 15 февраля 1989года.Его наградили медалью "Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа".
Вернувшись на Родину, Сергей Андреевич стал обучать детей начальной военной подготовке, а сегодня подполковник, заместитель председателя Сергиевского отделения Всероссийской Общественной Организации ветеранов "Боевое братство".
Сергей Андреевич считает, что настоящий мужчина обязательно должен отслужить в армии. Она укрепляет физически, учит самостоятельности, смелости и отваге, чести и достоинству, поддержке и взаимовыручке. Другое дело-война. За 10лет Афганистан дал серьезные  военные и нравственные уроки солдатам. Сегодня ситуация относительно спокойная , но подрастающее поколение должно помнить, что в случае необходимости встать на защиту Родины и сражаться за мир во всем мире- это святая миссия каждого мужчины.
Горько вспоминать тех, кто уже не сможет сказать, что в их понимании слова "Родина", "дружба", "воинский долг".Ушла в прошлое афганская война. Но в памяти людской ей еще долго жить, потому что ее история написана кровью солдат и слезами матерей. Она будет жить в памяти сирот, оставшихся без отцов. Будет жить в душах тех, кто в ней участвовал, и тех, кто о ней только слышал. Война никого не оставила равнодушным.
Мы восхищаемся поколением героев, прошедшим сквозь огонь войны, и говорим им "Спасибо". Теперь на наши плечи возложена задача беречь мир на земле. Нужно укреплять авторитет армии, воспитывать настоящих мужчин, чтобы как, их деды, отцы и братья, не задумываясь, встать на защиту своей Родины, если вновь "постучится война".


